

Детска градина „Славейче”,
Гр. Кюстендил, ул. „Гладстон” №17, тел.: 078 55 06 02, е – mail: [@abv.bg](mailto:cdg.slavei4e.k)



Утвърждавам:
Зап.№: 1741
Директор: 24.03.2021
(С. Сотирова)

ПЛАН – ПРОГРАМА

ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
НА ДЕТСКА ГРАДИНА „СЛАВЕЙЧЕ”, ГРАД КЮСТЕНДИЛ ЗА 2021 ГОДИНА

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ

1 No	2 Наименование на мярката	3 Ефект на мярката	4 Отговорник по мярката	5 Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на ДОККПБДП и в годишния доклад за	6 Източник на информация за докладване на
---------	------------------------------	-----------------------	----------------------------	--	--

				изпълнение на политиката по БДП	изпълнението на мярката
1.1	Цел:	Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчетане.			
1.1.1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2021 г.	Годишна отчетност на цялостната политика по БДП за учебната 2020/2021 г.	Комисия по БДП	Информация - изпълнение на мерки по БДП за 2020 г. на ниво ДГ. Срок: 10 януари 2021 г.	Информация за изпълнение на мерките на ниво ДГ.
1.1.2	Разработване на годишен план-програма за БДП на ДГ.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво ДГ.	Комисия по БДП	Годишни план-програми за БДП на ДГ. Срок: ежегодно 15 септември 2020-2029 г.	Годишна план-програма за БДП, представена от комисията по БДП и директора на ДГ.
1.1.3	Докладване на годишното изпълнение на държавната политика по БДП.	Годишна отчетност за изпълнение на поставените стратегически цели и приоритети от Плана за действие по БДП на ДГ.	Председател на КБДП	Доклад за годишното изпълнение на държавната политика по БДП. Срок: 31.03.2021 г. Доклад от ДГ за изпълнени годишни мерки и цели по БДП Срок: 15.02.2021 г.	Доклад за годишното изпълнение на държавната политика по БДП. Представени доклади с информация за

						изпълнените цели и мерки по БДП.
1.2	Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта					
1.2.1	Изпълнение на методически указания в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи.	Планиране, изпълнение и отчитането на държавната политика по БДП.	Учители по групи	Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.	Информация за изпълнени мерки по БДП.	
1.3	Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП					
1.3.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Излъчване на ясни и единни послания по темата за БДП (открити практики с децата по БДП)	Учители по групи	Активна медийна политика. Срок: постоянен.	Официалната страница на ДГ.	
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ						
2.1	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата					

2.1.1	<p>Оптимизирано обучение на деца БДП в системата на предучилищното образование:</p> <ul style="list-style-type: none"> - осъвременяване на учебната документация по БДП; - заделяне на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване на обучението по БДП; - определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение по БДП в детската градина; - интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание по образователните направления; - прилагане на единни образователни стандарти; - използване на учебни 	<p>Поставяне на темата във фокуса на обществен дебат;</p> <p>Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на децата и учениците по БДП;</p> <p>Участие на детската градина в НП на МОН по БДП;</p> <p>Включване в обучението на децата на служители на КАТ.</p> <p>Теоретично и практически подготвени деца в областта на БДП;</p> <p>Мотивирани деца за спазване правилата за движение по пътищата.</p>	<p>Директор, Учители по групи</p>	<p>Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца по БДП.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	<p>Докладвана информация от отговорниците - периодично.</p>
-------	---	---	---------------------------------------	---	---

<p>материали и подходи, съобразени с възрастта на децата от различните групи;</p>	<ul style="list-style-type: none"> - обучение с натрупване, при което всяко ниво на обучение надгражда предишното с цел приемственост и ефективен напредък; 			
	<ul style="list-style-type: none"> - подпомагане на ръководството на детската градина от централните и местните власти в прилагането на националната политика по обучение в областта на БДП; 			
				<ul style="list-style-type: none"> - обезпечаване на детската градина с годишни образователни планове за безопасна градска мобилност с участието на експерти от общините, ОДМВР, ПБЗН, ЦСМП, родители и др. при спазване на държавен образователен

2.1.2	<p>Организиране и провеждане на дейности и инициативи по БДП за деца в системата на образованието.</p>	<p>Насърчаване творческите изяви на децата по темата за БДП – състезания между отделните групи, с включване в журито на представители на КАТ; организиране на изложби с тематика „Движа се безопасно“, „Аз пътувам“ и Т.Н.</p>	Учители по групи	<p>Изпълнени мероприятия и дейности по БДП за деца, в системата на образованието. Срок: постоянен.</p>	Снимков материал.
2.1.3	<p>Ограничаване на рисковете от ПТП, при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното образование.</p>	<p>Осигуряване на безопасен транспорт за децата; усъвършенстване на контрола за безопасен превоз на деца в пътните превозни средства; Изработване на правила на поведение за пътуване в</p>	<p>Детска градина; учители; непедагогич ески персонал.</p>	<p>Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца. Срок: постоянен.</p>	<p>Докладвана от отговорната институция информация.</p>

2.1.4	"Посланията на есенния лист" – децата връчват своите послания за спазване на правилата за движение по пътищата, прикрепени към есенен лист на водачи на МПС на открита практика в района на ДГ.	автобус, или влак. Фокусиране на вниманието на децата върху необходимостта от засилване на вниманието и бдителността през есенно-зимния сезон.	Учители по групи	Изпълнена кампания в областта на БДП, насочена към децата Срок: 01.10. – 31.10.2021 г.	Снимков материал
2.1.5	Активизиране на дейността на комисията по БДП в ДГ, свързана с развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна инфраструктура и организация на движението, в непосредствена близост до ДГ.	Формиране у децата на съзнателно и отговорно отношение към въпросите на личната безопасност и тази на околните, придобиване на основни допълнителни знания и умения за разпознаване и оценка на опасните ситуации и вредните фактори в околната среда.	Комисията по БДП	Дейност на комисията по БДП Срок: постоянен.	Отчет за дейността на комисията по БДП.

2.2	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				
2.2.1	Отбелязване на 29 юни – Ден на безопасност на движението по пътищата.	Повишаване на информираността за рискови фактори, свързани с БДП.	Учители по групи	Организирани и проведени мероприятия. Срок: ежегодно, 29 юни.	Снимков материал